



भारत के हाथों मिली हार के तुरंत बाद ही अपनी टीम के साथियों को संन्यास लेने के बारे में मैंने बताया। - स्टीव स्मिथ

ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज, एकदिवसीय क्रिकेट से संन्यास की घोषणा करते हुए।



आज का खिलाड़ी



क्या आप जानते हैं?... मुलीधरन ने 495 मैचों में सबसे ज्यादा 1347 विकेट झटके। वह टेस्ट (800 विकेट) और वनडे (534 विकेट) में भी सबसे ज्यादा विकेट लेने वाले गेंदबाज बने हुए हैं।

मनसुख मांडविया

केन्द्रीय खेल मंत्री मनसुख मांडविया ने बुधवार को इटली के ट्यूरिन शहर में आठ मार्च से शुरू होने वाले विश्व ओलंपिक विश्व शीतकालीन खेलों में शामिल होने वाले 49 सदस्यीय भारतीय दल को शुभकामनाओं के साथ विदा किया। आज यहां मेजर ध्यानचंद नेशनल स्टेडियम में

आयोजित भव्य विदाई समारोह में डॉ. मांडविया ने ट्यूरिन में होने वाले विश्व ओलंपिक विश्व शीतकालीन खेल 2025 में भारत का प्रतिनिधित्व करने जा रहे 30 एथलीट और 19 सहायक कर्मचारी से मुलाकात कर उन्हें शुभकामनाएं दी।

विलियमसन ने रचा कीर्तिमान

लाहौर, 5 मार्च। केन विलियमसन ने बुधवार को साउथ अफ्रीका के खिलाफ चैंपियंस ट्रॉफी 2025 के दूसरे सेमीफाइनल के दौरान एक बड़ा रिकॉर्ड अपने नाम कर लिया है। केन विलियमसन ने 94 गेंद में 102 रन की पारी खेली। उन्होंने अपनी पारी में 10 चौके और दो छक्के लगाए। लाहौर में खेले जा रहे मुकाबले के दौरान केन विलियमसन इंटरनेशनल क्रिकेट में 19000 रन बनाने वाले न्यूजीलैंड के पहले बल्लेबाज बन गए हैं। विलियमसन ने 105 टेस्ट मैचों में 9276 रन, 172 वनडे मैचों में 7149 रन और 93 टी20 अंतर्राष्ट्रीय मैचों में 2575 रन बनाए हैं। केन विलियमसन को 19 हजार रन पूरे करने के लिए 27 रनों की जरूरत थी और उन्होंने कुछ ही गेंदों के अंदर इस आंकड़े को छू लिया था। 2010 में न्यूजीलैंड के लिए डेब्यू करने वाले केन विलियमसन के नाम वनडे में 14 शतक हैं। केन विलियमसन न्यूजीलैंड के कप्तान भी रहे। उनकी कप्तानी में न्यूजीलैंड ने 2021 विश्व टेस्ट चैंपियनशिप ट्रॉफी जीती। वे 2019 वनडे विश्व कप और 2021 टी20 विश्व कप के फाइनल में पहुंचे। न्यूजीलैंड ने 2023 वनडे विश्व कप के सेमीफाइनल में जगह बनाई। रॉस टेलर न्यूजीलैंड के लिए सबसे ज्यादा रन बनाने वाले दूसरे बल्लेबाज हैं। उन्होंने 18199 रन बनाए हैं।

दुबई में खेलने से भारत को मिल रहा फायदा : शमी

दुबई, 5 मार्च। आईसीसी चैंपियंस ट्रॉफी 2025 में अभी तक भारतीय टीम का प्रदर्शन काबिले तारीफ रहा है। टीम इंडिया ने लीग मैचों में बांग्लादेश, पाकिस्तान और न्यूजीलैंड को हराकर सेमीफाइनल में जगह बनाई। जिसके बाद सेमीफाइनल में उसकी भिड़ंत ऑस्ट्रेलिया से हुए जहां रोहित शर्मा की कप्तानी में टीम इंडिया ने ऑस्ट्रेलिया को मात देकर फाइनल में जगह बनाई है। वहीं अब इस मेगा इवेंट का फाइनल 9 मार्च को दुबई में ही खेला जाएगा। वहीं टीम इंडिया ने हाइड्रिड मॉडल के तहत अपने सभी मैच दुबई में खेले हैं। जिस कारण कई टीमों ने कहा कि भारत को एक ही वेन्यू में खेलने का फायदा मिल रहा है। अब इस बात को खुद टीम इंडिया के अनुभवी तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने भी कबूल किया है कि भारत को एक ही वेन्यू पर खेलने का फायदा हुआ है।

शांत बने रहने से टी-20 में सफलता मिली : रहाणे

मुंबई, 5 मार्च। कोलकाता नाइट राइडर्स के कप्तान अजिंक्य रहाणे ने इंडियन प्रीमियर लीग और घरेलू टी20 में मिली सफलता का श्रेय शांत रहने हुए बेखौफ क्रिकेट खेलने को दिया। रहाणे ने संयद मुस्ताक अली ट्रॉफी के पिछले सत्र में 164 . 56 को स्ट्राइक रेट से 469 रन बनाये जिसमें पांच अर्धशतक शामिल थे। उन्होंने आईपीएल में चेन्नई सुपर किंग्स के लिये खेलते हुए भी कामयाबी हासिल की थी। स्किलबल आनलाइन गैम्स फेडरेशन के ब्रांड दूत रहाणे ने कहा, ' मैं हमेशा पारी के सूत्रधार की भूमिका निभाने की सोचता था। पिछले दो तीन साल से हालांकि मैंने आजादी के साथ बेखौफ क्रिकेट खेलने पर जोर दिया।'

क्रिकेट की गली छोड़ अब फिल्मी गलियारों में नजर आएं वॉर्नर

नई दिल्ली, 5 मार्च। ऑस्ट्रेलियाई क्रिकेट डेविड वॉर्नर भारत को अपना दूसरा घर मानते हैं, इसे वह कई बार कह चुके हैं। वह बॉलीवुड और टॉलीवुड के बड़े फैन हैं, वह अक्सर सोशल मीडिया पर हिंदी या तमिल गानों पर रील बनाकर शेयर करते हैं। अब उनको लेकर एक पुछ्छा खबर आई है, वह टॉलीवुड में डेब्यू करने जा रहे हैं। इसका खुलासा खुद एक प्रोड्यूसर ने किया है। डेविड वॉर्नर वेंकी कुदमुला के निर्देशन में बन रही रॉबिनहुड फिल्म में अपने अभियन करियर की शुरुआत करने जा रहे हैं। एक्शन से भरपूर इस मनोरंजक फिल्म में वॉर्नर कैमियो भूमिका में दिखाई देंगे, जिससे उनके फैंस काफी उत्साहित हैं। इसकी पुष्टि खुद फिल्म के निर्माताओं में से एक वाई रविशंकर ने की है। उन्होंने एक अन्य फिल्म के प्रचार कार्यक्रम के दौरान इसकी पुष्टि की। निर्माता ने डेविड वॉर्नर को टॉलीवुड में लॉन्च करने को लेकर खुशी जाहिर करते हुए कहा कि हम अपने रॉबिनहुड के साथ डेविड वॉर्नर को भारतीय सिनेमा में लॉन्च करके बहुत खुश हैं। निर्माता ने आधिकारिक घोषणा से पहले इस बात का खुलासा करने के लिए निर्देशक वेंकी कुदमुला से माफी भी मांगी है।

टेबल टेनिस के दिग्गज शरत ने संन्यास का क्या ऐसा लाल

नई दिल्ली, 5 मार्च। भारत के महान टेबल टेनिस खिलाड़ी अचंत् शरत कमल भी उसी लिस्ट में शामिल हैं। दो शतक से भी लंबे करियर में उन्होंने देश के लिए कई मेडल जीते। उन्होंने बुधवार को अपने शहर में और अपने करिबियों की मौजूदगी में संन्यास का ऐलान किया। शरत ने 5 ओलंपिक में भारत का प्रतिनिधित्व किया है। चेन्नई में इसी महिला होने वाला वर्ल्ड टेबल टेनिस स्टार कटेंडर टूर्नामेंट उनका आखिरी टूर्नामेंट होगा। शरत के लिए ये मौका काफी खास है क्योंकि उन्होंने करियर की शुरुआत भी इसी टूर्नामेंट के साथ की थी। डब्ल्यूटीटी प्रतियोगिता यहां 25 से 30 मार्च तक खेली जाएगी। शरत ने कहा कि, मैंने अपना पहला अंतर्राष्ट्रीय टूर्नामेंट चेन्नई में खेला गया था, मैं अपना आखिरी अंतर्राष्ट्रीय मैच भी चेन्नई में ही खेला। पेशेवर एथलीट के तौर पर ये मेरा आखिरी टूर्नामेंट होगा। 2003 में अपना पहला राष्ट्रीय खिताब जीतने के बाद, उन्होंने रिकॉर्ड तोड़ 10 ये खिताब हासिल किया। 42 साल की उम्र में भी ये खिलाड़ी दुनिया में सबसे ज्यादा रैंक वाले भारतीय पुरुष खिलाड़ी हैं। नई रैंकिंग के अनुसार, शरत 42वें स्थान पर हैं। 24 वर्षीय मानव ठक्कर से 18 स्थान ऊपर हैं जो अगले सर्वश्रेष्ठ भारतीय पुरुष खिलाड़ी है।

दक्षिण अफ्रीका को 50 रनों से हराकर न्यूजीलैंड चैंपियंस ट्रॉफी के फाइनल में

लाहौर, 5 मार्च। रचिन रविंद्र (108), केन विलियमसन (102) की शानदार शतकीय पारियों के बाद गेंदबाजों के शानदार प्रदर्शन की बदौलत न्यूजीलैंड ने बुधवार को चैंपियंस ट्रॉफी के दूसरे सेमीफाइनल में मुकाबले में दक्षिण अफ्रीका को 50 रनों से हराकर फाइनल में जगह बना ली है। रविंवार को फाइनल में न्यूजीलैंड का मुकाबला भारत के साथ होगा। 363 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी दक्षिण अफ्रीका की शुरुआत अच्छी नहीं रही और उसने 20 रन के स्कोर पर अपने रायन रिक्लटन (17) का विकेट गवां दिया। इसके बाद बल्लेबाजी करने आये रासी वान दर दुसैं ने कप्तान तेम्बा बवूमा के साथ पारी को संभाला। दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट के लिए 105 रनों का साझेदारी हुई। 23वें ओवर में मिचेल सैंटनर ने तेम्बा बवूमा को आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। तेम्बा बवूमा ने 71 गेंदों में 56 रनों की पारी खेली।



27वें ओवर में सैंटनर ने रासी वान दर दुसैं को बोल्ट कर दक्षिण अफ्रीका को तीसरा झटका दिया। रासी वान दर दुसैं ने 66 गेंदों में चार चौके और दो छक्के लगाते हुए (69) रनों की पारी खेली। इसके बाद

न्यूजीलैंड के गेंदबाजी आक्रमण के आगे दक्षिण अफ्रीका के बल्लेबाज संघर्ष करते दिखे और अपने विकेट गवांते रहे। हाइनरिके क्लासन (तीन), एडन मारक्रम (31), वियान मुल्डर (आठ), मार्क

कल्याणी एकेडमी 35 रन से जीती

जयपुर, 5 मार्च। यूनिवर्स क्रिकेट क्लब द्वारा आयोजित 27 वीं नवीन-नफीस स्मृति क्रिकेट प्रतियोगिता में आज इन्स्पायर क्रिकेट ग्राउण्ड लालकोठी पर खेले गये पूल-ए के मैच में कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने अखिलेश सिनसिनवार (46) रन, 26 रन पर 2 विकेट के ऑलराउण्ड प्रदर्शन तथा पुषेन्द्र 49 रन नाबाद की बदौलत इन्स्पायर क्रिकेट एकेडमी को 35 रन से हराकर 2 अंक अर्जित किया। कल्याणी क्रिकेट एकेडमी ने टोस जीतकर पहले बल्लेबाजी करते हुये अखिलेश सिनसिनवार 46 रन पुषेन्द्र 49 रन नाबाद, मोहित 24 रन धन्यज 20 रन की मदद से निर्धारित 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 173 रन बनाये गेंदबाजी में इन्स्पायर एकेडमी की ओर से हरि सिंह 38 रन पर 2 विकेट, हिमांशु तिवाडी 26 रन पर 2 विकेट, कृतिन राय 26 रन पर 2 विकेट तथा रातन सिंह व अमन सिंह प्रत्येक 1-1 विकेट लेकर सफल गेंदबाज रहे।



जयपुर ने जीता आरपीसी कप (आउट ऑफ हेट)

जयपुर, 5 मार्च। राजस्थान पोलो ग्राउंड पर बुधवार को खेले गए आरपीसी कप (आउट ऑफ हेट) मैच में टीम जयपुर विजता बनी। यह मुकाबला टीम जयपुर और आरपीसी के बीच हुआ, जिसमें टीम जयपुर ने 3-2.5 के स्कोर से टीम आरपीसी को हराकर कप जीत लिया। विजेता टीम जयपुर से एलन शॉन माइकल ने 2 गोल और एचएच महाराजा सवाई पटनाम सिंह ने 1 गोल किया। टीम से संजुला मान और लोकेन्द्र सिंह धीरावत भी खेले, वहीं, टीम आरपीसी से राणशय पुरोहित और कुलदीप सिंह राठौड़ ने 1-1 गोल किया। टीम में भावना चौहान/युवराज सिंह और विशाल सिंह राठौड़ भी शामिल थे। टीम आरपीसी को आधे गोल का एडवांटेज मिला।

आरसीए अवार्ड कमेटी मीटिंग में सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड समारोह की रुपरेखा तय

जयपुर 5 मार्च, आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य विमल शर्मा के अनुसार आरसीए एडहॉक कमेटी मीटिंग में आज दोपहर आरसीए अकादमी पर आयोजित की गयी। मीटिंग में मुख्य रूप से बीसीसीआई घरेलू क्रिकेट सत्र 2024-25 में राजस्थान की विभिन्न आयुवर्ग की राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिताओं में उत्कृष्ट प्रदर्शन कर राजस्थान का नाम रोशन करे वाले खिलाड़ियों को सम्मानित करने, आरसीए के पूर्व लीजेंड खिलाड़ियों के योगदान को याद रखते हुए आरसीए अवार्ड की हर आयु वर्ग के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड को उनके नाम पर देने, राष्ट्रिय स्तर पर शानदार प्रदर्शन कर देश का प्रतिनिधित्व करने वाले युवा खिलाड़ियों हेतु सर्वश्रेष्ठ इमर्जिंग प्लेयर अवार्ड देने सहित राज्य क्रिकेट संसंचालन में अपना महत्वपूर्ण योगदान देने वाले सर्वगीय वरिष्ठ खेल प्रशासकों को मरणोपरांत लाइफ टाइम अचीवमेंट पुरस्कार देने पर गहन चर्चा की गयी।



आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य रतन सिंह शेखावत के अनुसार राजस्थान क्रिकेट प्रदर्शन कर राजस्थान का नाम रोशन करे वाले खिलाड़ियों को सम्मानित करने, आरसीए के पूर्व लीजेंड खिलाड़ियों के योगदान को याद रखते हुए आरसीए अवार्ड की हर आयु वर्ग के सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड को उनके नाम पर देने, राष्ट्रिय स्तर पर शानदार प्रदर्शन कर देश का प्रतिनिधित्व करने वाले युवा खिलाड़ियों हेतु सर्वश्रेष्ठ इमर्जिंग प्लेयर अवार्ड देने सहित राज्य क्रिकेट संसंचालन में अपना महत्वपूर्ण योगदान देने वाले सर्वगीय वरिष्ठ खेल प्रशासकों को मरणोपरांत लाइफ टाइम अचीवमेंट पुरस्कार देने पर गहन चर्चा की गयी।

नाम घोषित कर उन्हें सम्मानित करेगा। रतन सिंह के अनुसार आरसीए अवार्ड समारोह हेतु वर्तमान में बीसीसीआई के राष्ट्रिय क्रिकेट प्रतियोगिताओं में राज्य का प्रतिनिधित्व करने वाले युवा खिलाड़ियों सहित राजस्थान के सभी पूर्व वंशजी कप्तान को आरसीए सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी अवार्ड समारोह हेतु आमंत्रित करेगी। आरसीए एडहॉक कमेटी सदस्य हरीश चंद्र सिंह के अनुसार एडहॉक कमेटी सदस्य जल्द ही राज्य के लोकप्रिय मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा व राज्य के खेल मंत्री, (कैबिनेट) कर्नल राजवर्धन सिंह राठौड़ से मुलाकात कर उन्हें आरसीए अवार्ड समारोह के मुख्य अतिथि बनाने व उनकी गरिमानय उपरतिथि से राज्य के युवा प्रतिभावन खिलाड़ियों को सम्मानित करने व उनका हौसला बढ़ाने का आग्रह करेगा। हरीश सिंह के अनुसार मुख्यमंत्री व खेल मंत्री की उपलब्धता के बाद आरसीए अवार्ड समारोह आगामी मार्च माह के अंतिम दोनों में आयोजित किया जायेगा।

प्रियंका हॉस्पिटल डॉक्टर्स प्रीमियर टेनिस लीग सीजन पांच का आयोजन 16 अप्रैल से

जयपुर 5 मार्च, डीपी टीएल लीग पेट्रुन डॉ संदीप निझावन ने बताया की पंचम संस्करण डीपीटील का आयोजन 16 से 20 अप्रैल को जय क्लब में आयोजित किया जाएगा। लीग चैयरमैन डॉ जयंत सेन ने बताया की इस वर्ष सॉफियर वर्ग में सोलह टीमों और जूनियर वर्ग में पांच टीमों भाग लेंगे। इस वर्ष प्रतियोगिता में दबंग/मलंग जोड़ी और एकल प्रतियोगिता भी आयोजित की जायेगी। लीग सचिव डा अनिल यादव ने बताया की इस वर्ष आल इंडिया ओपन डबल व सिंगल मैचेज भी आयोजित किए जायेंगे। जिसमें राजस्थान के साथ ही देश के अन्य राज्यो से भी चिकित्सक भाग लेंगे। लीग को चैयरमैन डॉ हरीश भारद्वाज ने बताया कि प्रतियोगिया के लिए टीम में खिलाड़ियों का चयन ट्रायल के द्वारा 23 मार्च और 30 मार्च को होगा व खिलाड़ियों का ऑक्शन 6 अप्रैल को जयपुर में होटल निवाणा पैलेस में होगा। लीग कॉर्डिनेटर डॉ ओम मील ने बताया कि इस बार डीबीएल ट्राईओ चैंपियनशिप का भी आयोजन किया जाएगा।

जेडीसीए की बी डिविजन लीग 1 से अम्पायर्स व स्कोरर सेमीनार व परीक्षा 15-16 मार्च को

जयपुर, 5 मार्च। जयपुर जिला क्रिकेट संघ की बी डिविजन लीग दिनों की 01 अप्रैल से आयोजित की जायेगी। बी डिविजन लीग का नॉकआउट आधार पर आयोजित की जाएगी। सभी मैच 50-50 ओवर के खेले जाएंगे। ए डिविजन लीग के प्रदर्शन के आधार पर के. एम. रंगटा ट्रॉफी का आयोजन 26 मार्च से किया जाएगा। इस प्रतियोगिता के लिए 4 टीमों बनाकर राउण्ड रोबिन लीग आधार पर 3 दिवसीय मैच आयोजित किये जाएंगे। जयपुर जिला क्रिकेट संघ के द्वारा 15 व 16 मार्च को जिला स्तरीय अम्पायर्स व स्कोरर के लिए सेमीनार व परीक्षा आयोजित की जाएगी। जो भी अम्पायर व स्कोरर परीक्षा में शामिल होना चाहते है उनको उम्र 18 साल से 40 साल के मध्य होनी चाहिए तथा उनको अपना रजिस्ट्रेशन 12 मार्च 2025 तक

के. एल. सेनी स्टेडियम पर कराना होगा। जयपुर जिला क्रिकेट संघ से रजिस्टर्ड क्लबों के द्वारा जो भी प्रतियोगिताएँ आयोजित की जाती है उन सबको जिला संघ से स्वीकृत लेनी होगी। जिला संघ से स्वीकृत प्रतियोगिताओं में ही जिला संघ के रजिस्टर्ड खिलाड़ी भाग ले सकेंगे। जयपुर जिला क्रिकेट संघ ने आगामी सत्र 2025-26 के लिए चयन समितियों का गठन किया है। जो निम्न प्रकार है। सीनियर चयन समिति विनोद माथुर (चैयरमैन), गौरव शर्मा, सिधार्थ सर्राफ व पुनित यादव। जूनियर चयन समिति - राहुल कांठव (चैयरमैन), कुलदीप सिंह, सुषविन्द्र सिंह व पंकज गुप्ता। महिला चयन समिति मेघा गौड़ (चैयरमैन), कोमल चोधरी, आस्था माथुर व भारती वर्मा। उल्लखनीय है कि विनोद माथुर जूनियर चयन समिति में भी विशेष आमंत्रित सदस्य रहेंगे।

राजस्थान रॉयल्स ने छात्रों के लिए 500 रुपये की टिकट जारी की

वेन्यू में लाइव संगीत मंच की शुरुआत

जयपुर, 5 मार्च। राजस्थान रॉयल्स ने क्रिकेट को अधिक सुलभ बनाने और फैंस के लिए मैच के दिन के अनुभव को अधिक आसान बनाने के उद्देश्य से कई पहलों की घोषणा की है। रॉयल्स एक बार फिर छात्रों के लिए 500 रुपये के टिकट की पेशकश करेगी, यह सुनिश्चित करते हुए कि युवा फैंस खेल मंत्री, (कैबिनेट) कर्नल राजवर्धन सिंह राठौड़ से मुलाकात कर उन्हें आरसीए अवार्ड समारोह के मुख्य अतिथि बनाने व उनकी गरिमानय उपरतिथि से राज्य के युवा प्रतिभावन खिलाड़ियों को सम्मानित करने व उनका हौसला बढ़ाने का आग्रह करेगा। हरीश सिंह के अनुसार मुख्यमंत्री व खेल मंत्री की उपलब्धता के बाद आरसीए अवार्ड समारोह आगामी मार्च माह के अंतिम दोनों में आयोजित किया जायेगा।



क्रिकेट मैच, संगीत और क्षेत्रीय कलात्मकता का एक जीवंत मिश्रण बन जाता है। राजस्थान रॉयल्स के सीईओ, जेक लश मैकक्रम ने कहा, हमारा ध्यान क्रिकेट को अपने फैंस के लिए अधिक सुलभ, आकर्षक और यादागार बनाने पर है। लाइव म्यूजिक स्ट्रेज की शुरुआत के साथ, हम यह सुनिश्चित कर रहे हैं कि मैच के दिन सिर्फ क्रिकेट से अधिक राजस्थान की समृद्ध सांस्कृतिक उत्सव हो। स्टेडियम और फैंस-केंद्रित पहलों से परे, राजस्थान रॉयल्स राज्य में क्रिकेट प्रतिभा को सामने लाने के लिए अपने प्रयास जारी रखे हुए हैं। फ्रेंचाइजी क्रिकेट इको सिस्टम को मजबूत करने के लिए राजस्थान

खेलमंत्री राज्यवर्धन सिंह ने क्रिकेट एकेडमी की बाउंड्री पर चौके-छक्कों का निशाना साधा

नन्हें क्रिकेटर ने खेलमंत्री को आउट किया

जयपुर, 5 मार्च। स्पोर्ट्स कॉसिल की क्रिकेट एकेडमी पर प्रेक्टिस कर रहे लड़के लड़कियों को खुशी का ठिकाना नहीं रह जब क्रिकेटर्स ने खेलमंत्री को बॉटिंग के लिए तैयार होते देखा। खेलमंत्री राज्यवर्धन सिंह को नेट पर क्रिकेटर्स ने बॉलिंग करवाया। खेलमंत्री राज्यवर्धन सिंह ने क्रिकेट एकेडमी की बाउंड्री पर चौके-छक्कों का निशाना साधा। खेलमंत्री राज्यवर्धन सिंह को एक नन्हें क्रिकेटर ने बोल्ट कर दिया। इस पर खेलमंत्री ने उसे गोद में लेकर हवा में उछाल दिया और नन्हें क्रिकेटर्स को टीशर्ट और बल्लों पर अपने अंटीग्राफ भी दिए। वहीं राजस्थान रॉयल के सीईओ ओर राजीव खन्ना से भी मुलाकात की। खेलमंत्री ने कहा कि हमारा प्रयास है कि भारत में जो ओलंपिक के लिए स्कोम है उसे राजस्थान में भी क्रियात्मक कर रहे हैं। जहां राजस्थान के चुनिंदा खिलाड़ियों को आर्थिक समर्थन देंगे। खिलाड़ियों को कोचिंग, ट्रैवल, स्पोर्ट्स के लिए इक्विपमेंट और भी सुविधाओं के लिए पैसा दिया



हो पाती है। इसलिए पूरे ग्राउंड में फ्लड लाइट लगाई जायेगी ताकि रात में भी खिलाड़ी प्रैक्टिस कर सकें। दूसरा राजस्थान में गर्मी ज्यादा पड़ती है और धूप में भी प्रैक्टिस नहीं हो पाती है। एकेडमी में लड़के और लड़कियां खेलती हैं और अब बारिश का मौसम आने वाला है। इससे बचने के लिए इंडोर स्टेडियम में पांच लेने की क्रिकेट एकेडमी को व्यवस्था करवाई जायेगी। जहां बॉलिंग मशीन भी मंगवाई जायेगी। राजस्थान के हित और खिलाड़ियों को कोई भी नुकसान न हो, खिलाड़ियों को खेलने के अवसर मिले इसके लिए जो भी प्रशासनिक कदम उठाने हैं स्पोर्ट्स कॉंसिल उठाएगी।